

凝心聚力 鼓舞士气

富士康工会慰问巡演太原站拉开帷幕



本报讯(记者 李丽 通讯员 王京)10月19日、20日,富士康工会2023年“凝心聚力·鼓舞士气”慰问巡演太原站正式拉开帷幕,来自深圳、郑州、烟台、南宁等兄弟厂区的文艺大拿与太原园区员工们齐聚 DR2 员工联谊中心及 AR1 餐厅西广场,两场精彩演出让

员工们过足了瘾。

太原园区工会副主席龚鹏飞、iPEG 助理刘强、太原周边副理郭峰峰、园区工会文体部部长郑磊、女工委主任杜丽艳及各事业处工会主席出席活动现场,与员工们共享视听盛宴。

面对远道而来的巡演团队,龚副主席代表园区工会表示热烈欢迎,他说,此次巡演体现的是集团工会对广大员工的牵挂,针对新生代员工的文娱需求,让慰问进基层,服务到一线,打通服务员工的最后一厘米,真正让广大员工感受到集团工会的关爱,提振信心、助力生产,希望员工们能以更高的工作热情和更强的团队凝聚力投入到生产和生活当中。

演出现场氛围十足,烟台园区员工带来的舞蹈活力动感;南宁园区员工表演的《欢乐小人舞》创意满满;深圳园区员工的《变脸》和二人转惹得现场掌声不断、笑声不断;

郑州园区员工的《武术串烧》激情火爆。太原园区员工的歌舞相声穿插其中,现场气氛热烈,高潮迭起。

互动游戏环节,员工们争先恐后,乐在其中,在拿走精美礼品的同时,也了解了工会的职能及各项服务信息。他们说,“这样的演出实在精彩,还有礼物拿,希望园区以后多举办。”“集团组织这么多园区的大拿来太原,让我们能互相交流学习,谢谢集团工会给的这个平台。”巡演团队的人说,太原工会的工作人员和现场观众真热情。

两场精彩的演出在欢声笑语中落下帷幕,集团工会精心组织的慰问巡演,传播了富士康正能量,提升了集团影响力,展现了企业人文关怀和员工精神风貌。精彩的节目看不够,温暖的“娘家人”难忘记,希望年年有今日,岁岁能共聚!

山西焦煤霍州煤电万杰煤业开展受限空间作业安全宣讲活动

本报讯(记者 张敏 通讯员 原杰)为进一步提高受限空间作业安全风险意识,夯实受限空间作业安全生产基础,近日,山西焦煤霍州煤电万杰煤业组织开展受限空间作业安全宣讲活动。

宣讲活动中,宣讲员以“身边人讲身边事,身边事教育身边人”的形式,结合典型案例分析了近年来受限空间事故的原因和特点,讲授受限空间作业管理制度、受限空间安全技术规范、受限空间作业安全操作规程和科学施救等方面安全知识,分析违章违规作业的严重危害。宣讲员通过一起起触目惊心的事故案例,进一步提高了作业人员敬畏生命,规范作业的安全意识。

宣讲最后,该矿“安全矿长”要求作业人员一定要清醒认识受限空间作业潜在危险性,深刻汲取事故教训,做好受限空间作业风险研判,制定有效防范措施,加强受限空间物理隔离、现场条件确认和全程监护等工作措施的落实,严格执行“先通风、再检测、后作业”规定,杜绝受限空间作业事故发生。

晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂联合集团高级技师学院举办校外岗位实习生培训班

为进一步做好职业技能培训,加快培养高素质劳动者和技能人才,晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂与该集团高级技师学院联合举办了2024届校外岗位实习生培训班,来自矿山机电专业、计算机专业的68名学生将在该厂进行为期半年的校外培训。

为做好此次培训工作,该厂精心策划,抽调多名企业优秀员工和技术精湛、经验丰富的老师傅组成培训团队,在了解学生们基本情况后,共同研究、制定了完整详细的教学计划,培训重点与难点,做到有目标、有计划、有侧重地开展培训工作。据了解,学生们通过安全培训后将会按专业、岗位需求分配到机加工车间、铆焊车间、液压装配车间等生产一线进行学习,确保学生们在未来半年内能够真刀真枪操练起来,做到真学、真懂、真干,将来走上工作岗位学有所用,帮助他们更快、更顺利地进入工作角色。

(组稿 李恒灵 通讯员 刘芳 陈永兴)

国网垣曲县供电公司组织开展九九重阳节座谈活动

莫道桑榆晚,为霞尚满天。10月17日,国网垣曲县供电公司组织开展2023年九九重阳节座谈活动,40余名退休职工欢聚一堂,共庆佳节、共话发展。

座谈活动中,该公司负责人代表全体职工向退休老员工们致以节日的祝贺和亲切的问候,并简要汇报了今年以来公司电网建设、生产经营、构建和谐企业等方面的工作情况。他表示,公司这些年的发展,得益于老领导、老员工们打下的坚实基础,也得益于大家的充分支持,希望各位老领导、老员工们能够以志愿服务等方式继续发挥余热,一如既往的对公司发展给予关心、支持和帮助,对公司的工作提出宝贵的建议和意见。老员工们对公司的快速发展感到欣慰,3名代表作了发言,纷纷表示在重阳节前能够收到来自公司的慰问和祝福,倍感温暖、幸福,今后将会始终关心和支持公司发展,为公司和电网高质量发展作出新的贡献,切实发挥好余热。

下一步,垣曲公司将继续本着对退休职工负责的精神,不折不扣落实好退休职工的各项政策待遇,在精准服务上下功夫,不嫌麻烦、不怕琐碎,及时帮助老同志解决生活中存在的困难,切实把工作做到老同志心坎上。

(组稿 席建军 通讯员 孙悦)

山西华炬律师事务所党委与太原学花志愿服务中心在高君宇故居纪念馆等地开展主题党日活动

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员 王倩)10月21日,山西华炬律师事务所党委组织党员、党外人士、共青团员,邀请太原学花志愿服务中心负责人李学花等一行二十余人前往娄烦县爱国主义教育示范基地高君宇故居纪念馆、八路军120师358旅指挥部旧址等地开展红色教育主题党日活动,共同寻觅革命先辈的足迹、重温入党誓词、赓续革命精神。

在高君宇故居纪念馆内,大家参观了立志报国、追求真理、驰骋南北、播火三晋、光照千秋、星火传承六大展厅,观看了高君宇同志生前成长、生活和工作的图片、实物、文献手稿,全面深入的了解高君宇同志的革命历程和历史功绩,认真聆听高君宇的成长革命史和“君宇精神”的丰富内涵、现实意义,并纷纷表示,被高君宇“我是宝剑,我是火花,我愿生如闪电之耀亮,我愿死如彗星之迅忽”的革命誓言所震撼。

讲课老师从“感悟宝剑精神火花之志,坚持马克思主义信仰”“感悟思想伟力,赓续共产党人的红色血脉”“传承红色基因,充分发挥红色文化的时代价值”“弘扬伟大建党精神,凝心铸魂筑牢根本”四个方面为全员讲授



专题党课,引领大家深入学习领会习近平总书记考察山西重要指示精神和传承弘扬红色历史文化等方面的重要论述,切实把党旗下的庄严承诺转化为新征程上法治建设的力量源泉。

在八路军120师358旅指挥部旧址,一件件实物、一幅幅图片,再现了当年波澜壮阔、可歌可泣的革命历史,展现了先辈们坚定

信念、百折不挠、无私无畏的革命精神。

在汾河水库,通过聆听“水库人讲水库事”,参观水库大坝、引黄进水塔、水电站等设施,了解了万家寨引黄工程联接段建设历史,在弘扬和传承治黄史和治汾史的优秀精神中,牢记习近平总书记“一泓清水入黄河”的殷殷嘱托,深刻感悟主题教育中提出的新时代生态文明建设的重要指示精神。

晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司

常敲思想警钟 严防岗位风险

严格执行集团出台的《晋能控股煤业集团有限公司合同管理办法》等制度,不断检视规范内部管理制度,严肃财经纪律,修订了一系列内控管理制度,包括《虎龙沟煤业公司2023年薪酬分配办法》等共97项。对《机电设备、配件管理制度》进行了补充和修改,并重新制定了《设备维修管理制度》等6项制度,完善了机电《设备委外修理台账和审批单》,用制度的落实为资金使用、项目推进保驾护航。

截至日前,回收配件808件,复用配件3784件,节约配件费247.9万元。物资回收金额272.72万元,复用金额83.28万元,修旧利废金额35.02万元,取得了良好的经济效益。

以“服务+氛围”激发清廉活力。该公司充分发挥基层党组织堡垒作用,打响“急先锋”服务基层品牌。自纪检系统教育整顿工

作开展以来,虎龙沟煤业公司纪检干部严格按照教育整顿进度,严格落实“第一议题制度”,及时跟进学习领悟习近平总书记重要讲话和指示批示精神。通过每周二、周四纪委书记领学,组织5名纪检干部集中学习46次,不断夯实了教育整顿思想基础。其次,通过开展“对标先进”主题讨论等6项活动,不断增强纪检干部自我革命的政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实将学习教育融入日常活动中。

前三季度,煤业公司纪委对在“吃空饷”专项检查中违规领取54万工资进行了全面追缴,在排查领导干部亲属“吃空饷”窗口期内,对5名领导干部亲属“吃空饷”6万多元的违规所得打入了煤业纪委的专项账户,有效巩固了“吃空饷”整治成果,持续释放了严的主基调。

(组稿 白金 通讯员 刘建军 孙来喜)

晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司党委多措并举强化党风廉政建设,着力建设一支“廉洁奉公不谋私,秉公执法不徇情”的纪检干部队伍,守牢廉洁从业底线。

“严管+厚爱”激活清廉动力。该公司充分运用“三会一课”等载体,将廉政警示教育作为党员干部的“必修课”,及时传达学习上级党风廉政建设会议精神、文件要求、通报通报,组织观看反腐倡廉警示教育纪录片,深入剖析违法违纪典型案例。

该公司精准运用“四种形态”,结合党组织谈心谈话,定期对重点岗位人员开展提醒谈话,提前打好廉洁自律“预防针”。每逢节假日日前,该公司发出廉洁提醒和纪律提示,对思想、作风、纪律等方面的苗头性、倾向性问题,及时开展谈心谈话。

该公司每名党员干部结合工作实际,定期开展廉政风险点排查,自查岗位风险,梳理问题清单、整改清单并提出整改承诺,逐级签订党风廉政建设责任书,把清廉建设融入各项业务工作中,形成上下贯通、全面覆盖、严密落实的责任体系。

以“规范+机制”释放清廉效力。该公司